



EUROPEAN UNION
THE COUNCIL

Brussels, 26 January 1999 (10.02)
(OR. d)

10951/2/98
REV 2 COR 1 (d,en,dk)

LIMITE

ENFOPOL 98

CORRIGENDUM TO NOTE

from: Presidency

to: Police Cooperation Working Party

No. prev. doc.: 10951/2/98 ENFOPOL 98 REV 2

Subject: Interception of telecommunications
– Draft Council Resolution on new technologies

1. Page 3, preamble

The following third recital is added to the preamble:

"Whereas the requirements listed in the Annex to this Resolution constitute an important summary of the needs of the competent agencies as regards the technical and organisational implementation of lawful interception measures,"

2. Page 3, first point in the Resolution, third line

The text should read as follows:

"... as described in the Annex to the Council Resolution..."

3. Page 3, second point in the Resolution

The opening words of this point should read as follows:

"2. *The Council is however of the opinion that ... the requirements listed in the Annex to the Resolution of 17 January 1995 need to be ...*"

4. Page 6, re 3.4 (concerns the English text only)

The last word in this point should be "excluded" (and not "included").
